DILUENTE B

THINNER FOR BASYL AND BASYL COTTO



GENERAL DESCRIPTION

DILUENTE B is a mixing of solvents to be used with the cement protective product BASYL and the terracotta protective product BASYL COTTO, to improve the adhesion of the first coat.

DILUENTE B is also used for cleaning tools and equipments after application of BASYL and BASYL COTTO.

DIRECTION FOR USE

Dilute BASYL and BASYL COTTO with **DILUENTE B** at a ratio of 70-80% (700-800 ml of BASYL or BASYL COTTO and 300-200 ml of **DILUENTE B**).

Apply manually or with a sprayer.

TECHNICAL DATA

Appearance	colorless liquid
Density	0.831 g/ml
Active contents	100%
Flash point	40°C

WARNINGS



Danger

Flammable liquid and vapour. May be fatal if swallowed and enters airways. May cause respiratory irritation. May cause drowsiness or dizziness. Toxic to aquatic life with long lasting effects. Repeated exposure may cause skin dryness or cracking. Product subject to ADR regulations: **UN 1263 Class 3 III**. Read carefully the safety data sheet before use.



KEMIKA Spa - Sede operativa e stabilimento Via G. Di Vittorio 55 - 15076 Ovada (AL) ITALIA Tel: ++39 (0) 143 80494 – Fax. ++39 (0) 143 823068 info@kemikaspa.com - www.kemikaspa.com

